
Zdravnik - Šiškar v svetu tišine Jadrana
V športnih rubrikah jugoslovanskih gaso-

pisov in revij smo v prvih dneh novega leta
prebrali vest, da je na 16. mednarodnem sil-
vestrskem pokalu mest na Malem Lošinju
zmagala slovenska dvojica Vidmar-Turk, ki
je bila dve leti zapored druga v konkurenci
svetovne elite tega svojevrstnega in zanimi-
vega športa. In če že omenjamo Vidmarja. naj
povemo, da je to naš 30-letni Šiškar dr. Stan-
ko Vidmar, mladi kirurg iz Česnikove.

Ko govorimo o mladem človeku, ki nekaj
doseže v življenju, nam je navadno v spo-
minu še sosedov deček iz nekaj let, ko je še
drgnil šolske klopi. Spomnimo se malega
Stanka, ki so ga vedno zanimale biološke vede
in življenje pod morsko gladino. Tako se je
že zgodaj opredelil za svoj bodoči poklic in
ljubezen do podvodnega ribolova. Borno pod-
vodno opremo je z leti zamenjal z najbolj mo-
derno in prijel za kirurški skalpel, ki rešuje
njemu zaupana dragocena človeška življenja.

Prepričal sem se, da ga imajo njegovi bol-
niki resnično radi, ko sem ga čakal, da konča
z ostalimi kolegi svoj vsakdanji jutranji pre-
gled bolnikov na kliniki za torakalno kirur-
gijo Kliničnega centra. Iz tega svetlolasega,
slokega in simpatičnega mladega zdravnika
izžareva vdanost do svojega odgovornega po-
klica in do zaupanih bolnikov.

Sam pravi: »Veselje je delati v kirurgiji,
za katero sem se specializiral, ker kmalu vidiš
rezultate in uspeh svojega truda.«

Dr. Vidmar deluje izredno mirno. dokler
ne preidemo na njegovo drugo ljubezerr. pod-
vodni ribolov. Takrat njegova »mirna kri«
močneje cirkulira. Svoje misli posveča istrski
obali in Kvarnerju, kjer v svetu tišine živi
svoje drugo življenje, kateremu se žal, vse
redkeje posveča zaradi svojega poklica. Redke
prcste ure izkoristi za »trim« v Mostecu — za
smučanje in kolesarjenje, ker brez dobre kon-
dicije tudi ni uspehov pod morsko gladino. Se
tam je potreben trening, če hočeš občudovati
morske globine, katerih uživanje je le redkim
dano. Ni važna samo moč, potrebno je tudi
znati racionalno uporabljati dragoceni kisik.
Bolj si siguren, če v svetu tišine, ki sega tudi
do 30 metrov globine. nisi sam. Zato najraje
trenira in tekmuje v tekmovanju parov. S
Turkom se izredno dobro razumeta in žanjeta
skupne vrhunske uspehe. Tako sta lansko le-
to junija že tretjič zapored zmagala na pulj-
skem mednarodnem memorialu »Kočevar La-
zarič« in dobila pokal v trajno last. Zmagala
pa sta tudi na ekipnem državnem prvenstvu
v Splitu. O tem, da je dr. Vidmar odličen tudi
kot posameznik, priča njegovo prvo mesto na
državnem prvenstvu izvenkategornikov, ki je
bilo septembra lani v Umagu.

Otvoritev sezone za podvodni ribolov bo
ponovno meseca aprila. Našemu Šiškarju lah-
ko zaželimo čimveč prostih nedelj in še na-
daljnjih podvodnih ribiških uspehov, ki jih
bodo veseli tudi njegovi številni pacienti.
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